

發行日期	郵品主題
2020年1月11日	<p>歲次庚子（鼠年）</p> <p>歲次庚子（鼠年）郵票是香港郵政賀歲生肖郵票第四輯的第九套。一套四款的郵票分別以泥塑、刺繡、陶瓷及玻璃工藝品作主題，盡顯巧鼠機智、靈動和聰敏的天性，帶出巧鼠賀歲的主題，同時亦會推出郵票小型張及絲綢郵票小型張，為新春佳節增添喜慶祥和，共迎萬事大吉的新一年。</p> 
2020年1月11日	<p>十二生肖金銀郵票小型張 - 寶豬巧鼠</p> <p>一年一度的新春佳節快將來臨，歡送己亥豬年，喜迎庚子鼠年。新舊交迭之際，可愛的寶豬與巧鼠配對成雙，共賀新歲。郵票小型張上的豬年及鼠年郵票分別以銀箔燙壓和 22K 鍍金金片製作，並附連黃金成色證明書，餽贈珍藏兩皆宜。</p> 

發行日期	郵品主題
2020年2月4日	<p data-bbox="472 226 754 259">二十四節氣 - 春</p> <p data-bbox="472 300 1423 562">中國曆法中的二十四節氣據說起源於黃河流域一帶，反映季節及天氣的變化。聯合國教科文組織於 2016 年正式將中國的「二十四節氣」列入聯合國教科文組織人類非物質文化遺產名錄。香港郵政將發行第一套以「二十四節氣」為題的特別郵票，讓大眾認識春季的六個節氣，分別是立春、雨水、驚蟄、春分、清明和穀雨。郵票更首次採用半圓形設計，版票以左右對倒方式排列，特別在立春之日推出，別具意義。</p> 
2020年3月10日	<p data-bbox="472 927 887 960">香港基督教女青年會百周年</p> <p data-bbox="472 1001 1423 1263">香港基督教女青年會（女青）於 1920 年成立，屬本港首個以婦女為主要服務對象的非政府機構。時至今日，女青已發展成一個綜合社會服務機構，為市民提供以人為本的多元化社會服務。2020 年適逢女青成立 100 周年，香港郵政發行一套四枚郵票以誌紀念。郵票以不同年齡層女性的圖畫展示女青四項主要服務，包括婦女及家庭服務、青年及社區服務、教育及就業服務和耆年服務。</p> 

發行日期	郵品主題
2020年4月21日	<p data-bbox="467 226 783 264">兒童郵票 - 棋樂無窮</p> <p data-bbox="467 297 1430 562">棋藝能夠訓練人集中和專注，變化多端的棋局能引發思考想像，棋盤上的勝負得失更能激發應付逆境的能力，讓孩子學懂應對學業及生活上各種挑戰。奕棋更是親子活動的益智之選，一家大小一起動動腦筋之餘又可舒緩壓力。香港郵政發行以「棋樂無窮」為題的兒童郵票，以大眾化的象棋、鬥獸棋、飛行棋、國際象棋、波子棋及圍棋設計一套六枚郵票，顏色鮮明奪目的小全張上六枚郵票附有不同形狀的齒孔，實為不可多得的郵品！</p> <div data-bbox="555 622 1342 1137" style="text-align: center;"> </div>

發行日期

郵品主題

2020年5月21日

香港館藏選粹 - 至樂樓藏品選

「至樂樓藏中國書畫」是香港藝術館收藏的一批重要古今書畫捐贈，反映由宋代至現代不同地區的藝術特色，在文物界和藝術界備受推崇。新一輯「香港館藏選粹」系列，展示五幅至樂樓藏品，包括石濤《寫黃研旅詩意冊》、陸治《采芝圖》、陳宇《山水人物雜冊》、唐寅《桃花菴》及張大千《潑彩山水》。20元的郵票小型張以特別郵票紙張印製，別具特色，不容錯過。



發行日期	郵品主題
2020年6月23日	<p>中國世界遺產系列第九號：青海可可西里</p> <p>中國世界遺產系列第九號郵票小型張以青海可可西里為主題。青海可可西里位於青藏高原的東北部，2017年被列入世界自然遺產名錄，獨特的地理和氣候環境孕育出其獨有的自然生態和豐富的生物多樣性。這款郵票小型張展示可可西里的壯麗景觀，以及國家一級保護野生動物，如藏羚羊、野驢、藏野驢和金鷗。郵票小型張嵌有首次推出的「闊銀幕」形狀郵票，以突出主題。</p> 
2020年7月24日	<p>2020年東京第32屆奧林匹克運動會</p> <p>第32屆奧林匹克運動會將於7月24日至8月9日在日本東京舉行。香港郵政為這項四年一度的世界體壇盛事發行一套四枚郵票。這套郵票展示了香港運動員過往曾經獲獎或取得資格即將參與競逐的體育項目，色彩繽紛和重疊的圖像為郵票增添動感。這套郵票將於日本東京奧運開幕當日發行。</p> 

發行日期

郵品主題

2020年8月18日

香港主題公園 - 香港海洋公園

香港海洋公園植根香港四十多年，除了是無數香港人的集體回憶，更是一個世界級的海洋主題樂園，匯集娛樂、教育及保育於一體，深受本地及全球遊客喜愛。海洋公園一直與時並進，不斷革新設施，驚險刺激的機動遊戲與親近動物的教育活動共冶一爐，為遊客創造更多元化的體驗。與此同時，海洋公園在動物保育方面亦同樣不遺餘力，如透過研究和教育推廣尊重大自然及愛護環境的重要理念。香港郵政發行的一套六枚郵票介紹公園內其中六種動物，郵票小型張則把海洋公園呈現於眼前，洋溢歡樂的氣氛。



發行日期	郵品主題
2020年9月17日	<p>香港・國際法律樞紐</p> <p>香港擁有悠久深厚的普通法傳統，法律制度不但成熟及透明度高，而且公平可靠，在國際排名中表現優異。特區政府對香港法治及法律服務十分重視，故於香港心臟地帶設立法律樞紐，提供地方予律政司和本地、地區性及國際性法律相關組織使用，藉著可靠的法律制度，以及多元化的世界級法律服務，進一步鞏固香港作為亞太區內主要國際法律及爭議解決服務中心的地位。以「香港・國際法律樞紐」為題發行的郵票小型張標誌法律樞紐的創建，讓市民更了解香港在這方面的優勢。</p> 
2020年10月13日	<p>香港今昔系列：維多利亞港</p> <p>香港由昔日一條小漁村發展成現今五光十色的國際大都會，香港郵政推出「香港今昔」系列，帶領市民遊走於香港的過去與現在。維多利亞港是香港的地標之一，兩岸高樓櫛次鱗比，獨特壯麗的景觀舉世聞名，今昔的對比下更能突顯香港的蓬勃發展。是次發行的一套四枚郵票以相片展示時代的變遷，比對今昔的維多利亞港，屆時並會同時發行連票和對倒票，與大眾共賞我們美麗的海港。</p> 

發行日期

郵品主題

2020年11月27日 李小龍 - 武藝傳承

李小龍是享譽全球的傳奇武術家，也是電影及武藝文化界的表表者，成就跨越地域、時代和界別。李小龍出生於美國三藩市，在香港成長，曾是電影童星，其後負笈美國，並在當地開設武館授徒，融哲於武，更以演員身份逐漸揚名於影藝圈及武術界，蜚聲中外。縱然李小龍離世至今已逾四十載，但他的形象和武藝仍傳承於世。香港郵政以李小龍的四部電影：《唐山大兄》、《精武門》、《猛龍過江》、《死亡遊戲》、他的哲學思想及他一手創立的「截拳道」作靈感，設計一套六枚郵票及郵票小型張，向這位經典人物致敬。



發行日期	郵品主題
待定	<p data-bbox="472 226 746 259">香港懲教署百周年</p> <p data-bbox="472 300 1430 562">香港懲教署於 1920 年成為獨立部門（時稱「監獄署」），至今走過近一世紀。懲教署是香港刑事司法體系的重要一環，懲教人員按法例賦予的責任和權力，發揮專業及一視同仁的精神，確保羈管環境穩妥、安全、人道、合適和健康。懲教署與各界持份者攜手創造更生機會，協助在囚人士獲釋後融入社會，並透過多項社區教育工作宣揚奉公守法的意識及共融觀念，防止罪案發生。香港郵政發行這套郵票以展示這支紀律部隊的職務。</p> <div data-bbox="798 627 1133 1086" style="text-align: center;">   </div>

註：圖片僅供參考。各套特別郵票的實際發行日期、郵品類型、價格和郵票設計或會有所更改，有關詳情將於接近郵票發行時公布。